
 

 

 

GYIK-FŐKERT 

 

Milyen közfeladatokat lát el a Budapesti Közművek FŐKERT 

Kertészeti Divíziója?   

A FŐKERT Kertészeti Divízió a zöldfelület üzemeltetési-, fenntartási- és fejlesztési 

tevékenysége ellátásával összefüggő feladatokat látja el Budapest területén, amelyek az 

alábbiakra terjednek ki:  

• Budapest területén évente mintegy 6.000.000 m2 zöldterület fejlesztésére és 

fenntartására, 59.000 db fasori fa és 47.000 darab parkfa gondozására, parki 

növények ápolására, játszóterek, sportterek fenntartására, a szökőkutak, ivó kutak 

folyamatos karbantartására, a fő-és tömegközlekedési utak melletti zöldsávok, 

valamint a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában, illetve vagyonkezelésében lévő 

ingatlanok kaszálása. 

• A Fővárosi Önkormányzat kezelésébe tartozó természetvédelmi (9.700.000 m2) és 

erdőterületek (3.090.000 m2) erdőterületek gondozására. 

• A szerződő partnerek, természetes és nem természetes személyek részére nem a 

zöldfelület-gazdálkodás, mint közszolgáltatás keretében, hanem külön szerződéses 

jogviszony alapján nyújtott egyéb szolgáltatások elvégzésére. Ezzel kapcsolatos 

megkeresés az ertekesites@fokert.hu e-mail címre küldhető. Az igény 

megrendelésekor megrendelő részéről a következő adatok megadása szükséges: 

magánszemély/cég/társaság/tulajdonosi közösség megnevezése, számlázási cím, 

cégjegyzékszám, adószám, telefonszám, valamint a megrendelni kívánt szolgáltatás. 

A fenti feladatokról honlapunkon, a Szolgáltatásaink menüpont alatt talál bővebb információt.  

 

A Budapesti Közművek FŐKERT Kertészeti Divíziója végez piaci 

szolgáltatást is?  

Igen, Társaságunk az általa nyújtott közszolgáltatás biztonságát nem veszélyeztetve és 

színvonalát megtartva végez a szabad kapacitásának mértékéig a közszolgáltatási 

tevékenységi körébe nem tartozó egyéb, piaci szolgáltatást is.  

Ennek keretében a zöldfelület és zöldterület fejlesztési -fenntartási -üzemeltetési, és növény-

értékesítési tevékenységünk körében különösen az alábbi piaci szolgáltatásokat látjuk el:  
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• Kertészeti szakfelügyelet: kivitelezési munkák során nyújtott szakmai szolgáltatás a 

zöldterület és a fák védelmére, valamint az előírt tervek megvalósulásának minőségi 

ellenőrzésére.  

• Komposzt értékesítés: a komposzttelepen előállított City komposzt nevű terméket a 

saját felhasználáson felül értékesítjük szerződött partnereinknek és a lakosságnak.  

• Zöldhulladék lerakás: Társaságunk parkfenntartó és parképítő cégektől, 

önkormányzatoktól, vállalkozóktól, valamint magánszemélyektől átvesz kezelésre - a 

tevékenysége során keletkező - zöldhulladékot.  

• Fa- ültetés, vizsgálat, idős fa átültetés: magántulajdonú fa esetében, megrendelés 

alapján végzett tevékenység.  

• Emlékfa ültetés, fa örökbefogadás: lakossági vagy piaci megrendelés alapján végzett 

tevékenység.  

• Faültetés: társadalmi felelősségvállalás keretein belül beérkezett igények esetén 

faültetés, erdősítés, rovarhotel telepítés.  

• Favizsgálat: lakossági vagy piaci megrendelés alapján favizsgálati jegyzőkönyv 

elkészítése 

• Faápolás: lakossági vagy piaci megrendelés alapján metszés, gallyazás, fakivágás, 

tápanyag utánpótlás, permetezés 

• Rendezvények utáni helyreállítás: közterületen megtartott rendezvények (koncertek, 

fesztiválok) miatti padelbontás, visszatelepítés, zöldfelületben okozott károk 

felmérése, helyreállítása 

• Zöldfelület fenntartási munkák: zöldfelület fenntarásra vonatkozó teljes körű 

szolgáltatás (ültetés, öntözés, gyommentesítés, metszés) 

• Termesztőtelep: egyedi, nagyobb volumenű piaci megrendelések teljesítése 

 

A fentiekről honlapunkon talál bővebb információt.  

 

Zöldhulladékot szeretnék leadni, hol tehetem meg?  

Zöldhulladékot a 1106 Budapest, Keresztúri út 130.szám alatt lévő komposztüzemünkben 

vesz át Társaságunk. A szolgáltatás részleteiről itt olvashat bővebben.  

 

Komposztot szeretnék vásárolni, hol tehetem meg? Biztosítanak-e 

kiszállítást? 

Komposztot a 1106 Budapest, Keresztúri út 130.szám alatt lévő komposztüzemünkben árusít 

Társaságunk. Kiszállítást nem tudunk biztosítani. A szolgáltatás részleteiről itt olvashat 

bővebben.  
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Szeretnék a tulajdonomban lévő fa vizsgálatára árajánlatot kérni 

Önöktől, mi ennek a módja?  

Annak érdekében, hogy pontos árajánlatot adhassunk Önnek, kérjük, ügyfélszolgálatunkon 

adja meg a címet, ahol a fa található (amennyiben több fát érint a vizsgálat, a darabszámot) 

és az Ön telefonos és e-mail elérhetőségét, hogy kapcsolatba léphessünk Önnel.  

 

Szeretnék Önöktől faültetésre/átültetésre árajánlatot kérni, mi ennek 

a módja?  

Annak érdekében, hogy pontos árajánlatot adhassunk Önnek, kérjük, ügyfélszolgálatunkon 

adja meg a címet, ahol a fa található (amennyiben több fát szeretne vásárolni, átültetni, a 

darabszámot) és az Ön telefonos és e-mail elérhetőségét, hogy kapcsolatba léphessünk 

Önnel. Fontos tudni való, hogy fa-ültetésre/átültetésre a növények szempontjából a tavaszi és 

őszi hónapok ideálisak, így Társaságunk ezen időszakban végzi ezt a tevékenységet. 

Lényeges annak tisztázása is, hogy közterületen vagy magánterületen kíván-e fát ültetni, 

átültetni. A faültetés vagy átültetés kizárólag a tulajdonos kezdeményezésére vagy 

hozzájárulásával történhet. 

Árajánlatot a fent leírtak alapján áll módunkban adni, így megkeresését ennek 

figyelembevételével szíveskedjen eljuttatni hozzánk. Köszönjük! 

 

Kaszálatlan területet találtam, „Vadvirágos Budapest” táblával 

jelölve. Mit jelent ez pontosan?  

A Vadvirágos Budapest program keretében rovarbarát zöldfelületet jelölt ki Társaságunk, 

széleskörű konzultációt követően. Az egyes helyszínek kiválasztásánál a használati 

szempontból kevéssé frekventált, félreesőbb parkterületeket, emberek által nem vagy 

kevésbé járt rézsűket, útközöket, növénnyel beültetett elválasztósávokat kerestek a FŐKERT 

szakemberei. 

A Vadvirágos Budapest eredményeiről további érdekes információk találhatók 

a zold.budapest.hu oldalon. 

 

A kezelésükben lévő fákat mennyi ideig öntözik?  

A fiatal fák öntözését a vegetációs időszakban az ültetéstől számított 5 évig végezzük. Az 

öntözések gyakoriságát az időjárás, a fa fajtája, a helyszín és az ültetési időszak egyaránt 

meghatározza. Az öntözővíz egyenletes eloszlását az úgynevezett öntözőzsák biztosítja. 

https://www.budapestikozmuvek.hu/ugyfelszolgalati-elerhetosegek
https://www.budapestikozmuvek.hu/ugyfelszolgalati-elerhetosegek
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Milyen szempontok alapján döntenek egy-egy fa kivágásáról?  

A fakivágásokat megelőzően zoológiai vizsgálatokat végzünk, munkánk során a Magyar 

Faápolók Egyesülete által kidolgozott módszerben foglaltakat is figyelembe vesszük. A 

balesetveszélyes fák kivágásával biztonságos környezetet biztosítunk az arra közlekedők 

számára. A kivágott fákat egy éven belül pótoljuk. 

A favizsgálati eredményeket tartalmazó adatlapokat honlapunkon közzétesszük.  

 

Mikor üzemel a Margitszigeti Zenélő Szökőkút? 

A szökőkút minden évben május 1-jén kezdi meg működését és amennyiben az időjárási 

viszonyok megengedik, október 31-ig üzemel, naponta 10 és 22 óra között, minden órában 

más zenei blokk szórakoztatja a hallgatóságot. A zenei repertoár gyerekzenét, komolyzenét, 

magyar tánczenét és számos világzenei dalt is tartalmaz.  

 

https://www.fokert.hu/hirek/

